



13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』  
(羅馬書十 13-15)

### Jonh 的生命轉變

京城堂透過不同的學習班去接觸未信者。星期六早上的 English Space 是其中一個學習班，讓參加者能一起練習英語，內容包括遊戲、詩歌和討論。

其中一位參加者 John，只能以簡單英語溝通，他有參與週日的福音性研經(本地話)。完成了十二課福音性研經後，本地青年同工向他傳福音。John 表示需要多一點時間消化信仰的事情，並且希望神賜他一些東西，以證明祂是真的。我們繼續為他禱告。

上週六的 English Space 後，智康和神學生焯君與 John 一同午飯。令人驚訝的是，John 說他希望把耶穌放在心裡，因為耶穌愛他，為他死。此外，他認為現在不用要求神賜他甚麼了！

青年同工再次向他講解福音，最後他決志信主。他說很樂意回來教會幫忙，打掃等粗活也可以，不是為了賺錢。

剛剛週三這星期為貧民區食物銀行的包裝，也有來幫忙。神在 John 的內心動了奇妙的工作，我們為 John 感恩，求主繼續讓他在靈裡成長！



### 感恩與代禱

1. 感謝主，兩位「短宣常客」樹寧和 Sosin 於 28/11 平安抵達馬島！他們為我們各宣教同工帶來從香港家人及教會的祝福，當中更包括對貧民區受助學孩子的心意和鼓勵。收到這些物資時，深深感受到被遠方的弟兄姊妹和家人的記念！
2. 請記念黃聲鋒牧師的開胸搭橋手術，在 1/12 下午進行，求主保守手術的每個程序。
3. 佩茵將於 12 月 2 日至 16 日前往留尼旺探望及支援黃牧師與師母，求主保守行程。
4. 京城堂將於 12 月 10 日(日)有青年福音聚會，求主帶領智康及本地同工的籌備。
5. 我們邀請拉菲草進深班的婦女製作五款草袋，在聖誕期間放在咖啡室售賣，深願這班婦女得著激勵。



香港教會肢體給貧民區助學孩子和我們的節日禮物



**Antsirabe 領袖培訓**

京城堂於去年到了外省 Antsirabe 一間本地教會短宣及醫療服侍。11月27日至12月1日，這間教會的牧師連同5位教會領袖來京城堂接受培訓：靈修、三福佈道、編寫查經資料、關顧等。他們離鄉到京城學習，既渴望又掙扎。其中一位領袖擔心有賊人入屋，但感恩他的哥哥能幫他看管居所。也有一位說剛借了錢給親戚，弄得與妻子不和，但當他冷靜下來，與妻子好好溝通，他們願意和好及一同面對。亦有一位說他曾是一個壞人，當他認識主悔改後，珍惜每個學習事奉主的機會，願意被主使用。我們為他們的真誠去感恩，他們願意放下幾天的生意和工作來學習。

三福佈道訓練和關顧是京城堂的青年同工教授，6位領袖及牧師的年紀比他們大20歲以上，起初他們感到很大的壓力。可是，這6位領袖的認真和謙卑學習的心，讓京城堂的青年同工十分被鼓舞，越發有膽量去指導和分享。我們都十分享受這幾天與他們在靈裏的學習。

青年同工負責三福佈道 佈道訓練及評估



智康帶領領袖們靈修



佩茵負責如何編寫查經資料的訓練



領袖們實習三福佈道，由其他本地同工扮演未信者

### 貧民區婦女踏上脫貧之路

馬島京城堂服侍的貧民區內，有一位婦女名叫Bako，她勤奮好學，過去藉京城堂一位姊妹的悉心指導，她學會了鉤織技能。宣教士們與短宣隊員攜手扶助她發揮這方面的才能，將拉菲草編織成不同產品。



### 生命轉化

Bako 從前是靠洗衣服養家(洗一件衣服只賺取港幣兩毫)，丈夫是泥水工人，收入非常不穩定，只足夠一家人每天吃一頓飯。現在有了新的謀生技能，孩子們每天可以吃三餐，家裏還添置了電器用品，生活有了實質改善，對前路充滿希望。

### 生命影響生命

令人倍感激勵的是，Bako向其他貧民區婦女分享見證，鼓勵她們不要放棄，努力學習。她將學到的手藝傳授給其他貧民婦女，與人分享神的恩典。這些手工藝品就是貧民區的婦女用馬島特有的天然材料 - 「Raphia拉菲草」編織而成。她們希望憑藉自己雙手謀生，養活家庭和供孩子上學，脫離貧窮。



謝謝你耐心閱讀，我們亦期待收到你的消息，彼此記念。  
願主的平安臨到你！

智康與佩茵  
2023年11月30日

